
Como o Sr. (a) costuma manter-se informado no seu dia-a-dia?

Televisão 26,53%

Jornal do Sinsej 19,56%

Sites 16,23%

Redes Sociais 15,50%

Rádio 11,76%

Boca a boca 10,41%
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Boca a boca 23,45%

Panfletos 20,16%

Jornal do Sinsej 18,97%

Site do Sinsej 12,12%

Não costuma se manter informado 5,93%

Televisão 5,53%

Redes Sociais 5,14%

Informativo Digital (e-mail) 4,22%

Jornais em geral 1,84%

Direto no sindicato 1,45%

Rádio 1,19%

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios

Como o Sr. (a) costuma manter-se informado com as notícias relacionadas ao dia

a dia do sindicato?
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Como o Sr. (a) avalia este meio de comunicação?

Ótimo 3,81%

Bom 58,31%

Regular 16,89%

Ruim 2,72%

Péssimo 0,54%

Não utiliza 7,63%

Não sabe / Não opinou 10,08%
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Rádio 18,53%

Está bom como está 15,53%

Site do Sinsej 14,71%

Jornal do Sinsej 11,44%

Informativo Digital (e-mail) 9,81%

Televisão 7,90%

Boca a boca 6,54%

Jornais em geral 5,45%

Panfletos 4,90%

Redes Sociais 3,27%

Direto no sindicato 1,91%

O Sr. (a) gostaria de ser melhor informado sobre as notícias do sindicato em

algum destes meios de comunicação?

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios
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Como o Sr. (a) avalia a atuação dos diretores do sindicato?

Ótimo 2,72%

Bom 31,88%

Regular 14,71%

Ruim 1,63%

Péssimo 3,00%

Não sabe / Não opinou 46,05%
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O Sr. (a) lembra o nome de algum diretor do sindicato?

Sim 18,52%

Não 81,48%
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Qual o nome que o Sr. (a) lembra?

Ulrich 56,16%

Mafra 8,22%

Tarcísio 6,85%

Márcia 2,74%

Gervásio 2,74%

Juliana 2,74%

Alexandre 2,74%

Jean 1,37%

Flávia 1,37%

Rosângela 1,37%

Elder 1,37%

Francisco 1,37%

Cassiano 1,37%

Jorge 1,37%

Carlos 1,37%
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O Sr. (a) saberia me dizer quem é o atual presidente do sindicato?

Sim 37,06%

Não 62,94%

Qual o nome do atual presidente?

Ulrich 100,00%
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Ótimo 3,54%

Bom 41,14%

Regular 15,53%

Ruim 2,45%

Péssimo 1,91%

Não sabe / Não opinou 35,42%

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios

Independente de conhecê-lo ou não como o Sr. (a) avalia a atuação do

presidente da entidade?
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Não sabe / Não opinou 62,13%

Votaria na atual diretoria 25,61%

Nem uma das duas 5,99%

Votaria na oposição 4,90%

Anularia seu voto 1,36%

 Avaliação e Satisfação
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Se a eleição para escolha da nova diretoria do sindicato dos servidores fosse

hoje, e estivessem concorrendo duas chapas: uma da atual diretoria e uma outra

de oposição, em quem o Sr. (a) votaria?
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Não sabe / Não 
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5,99% Anularia seu voto

1,36%

Votaria na oposição
4,90%
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Ótimo 5,45%

Bom 39,51%

Regular 15,26%

Ruim 3,54%

Péssimo 3,54%

Não participa 23,98%

Não sabe / Não opinou 8,72%

Como o Sr. (a) avalia as atividades políticas desenvolvidas pelo sindicato?
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O Sr. (a) tem alguma sugestão de melhoria para essa atividade?

Não sabe / Não opinou 70,84%

Mais reuniões 5,99%

Divulgar com antecedência as atividades 5,18%

Atividades focadas nos servidores 4,63%

Trabalhar mais / Estar mais presente nos locais de trabalho 3,27%

Plano salarial 1,09%

Mais independência / Menos politicagem 1,08%

Ter um representante em cada unidade 0,82%

Mais informações sobre os projetos e trabalhos realizados 0,82%

Não apoiar greve 0,82%

Focar em todos os setores não só na saúde e educação 0,54%

Horário mais acessíveis 0,54%

Apoiar mais os servidores da saúde 0,54%

Ouvir mais os servidores 0,54%

Mais transparência com os servidores 0,54%

Mais organização 0,54%

Dar mais atenção aos servidores de Itapoá 0,54%

Sindicato ir até o local de trabalho 0,27%

Investir mais em cursos / Treinamentos 0,27%

Melhor resolução dos problemas apresentados 0,27%

Mais clareza nas informações 0,27%

Mais atenção a saúde e a educação 0,27%

Melhorias no atendimento num todo 0,27%

 Avaliação e Satisfação
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12



Salário baixo / defasado 33,52%

Não sabe / Não opinou 11,72%

Falta de condições de trabalho 9,54%

Plano de saúde 8,45%

Valorização profissional 6,81%

Desunião dos trabalhadores 4,90%

Falta plano de carreira 4,63%

Falta de eventos relacionados a saúde 2,99%

Sindicato ser mais atuante 2,45%

Falta de vale alimentação 2,18%

Funcionários sobrecarregados 2,18%

Carga horária elevada 1,91%

Falta de comunicação / informação 1,36%

Não tem problema nenhum 1,09%

Falta de estabilidade no trabalho temporário 1,09%

Estatuto ultrapassado 1,09%

Falta de recursos 0,54%

Mudança de gestão sem consulta dos funcionários 0,54%

Desrespeita a legislação 0,54%

Brigar pelo cumprimento da licena prêmio 0,54%

Greves / paralisações realizadas 0,27%

Assistência social 0,27%

Descontos excessivos 0,27%

Descaso com a educação 0,27%

Parar de reclamar e trabalhar 0,27%

Atestados médicos não aceitos 0,27%

Há problemas em várias áreas 0,27%
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Em sua opinião hoje, qual o principal problema dos servidores públicos de

Joinville, aquele que o sindicato deveria direcionar sua especial atenção?
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Não tem nenhuma sugestão 48,50%
Mais luta nas negociações salariais 9,26%
Plano de saúde 6,81%
Ter plano de carreira 5,18%
Igualdade no vale refeição 4,35%
Avaliar melhor a opinião dos trabalhadores 2,18%
Ser mais atuante 2,17%
Mais divulgação dos trabalhos 1,91%
Aderir a mais benefícios 1,91%
Melhorar a qualidade dos trabalhos 1,63%
Conhecer mais os problemas internos 1,36%
Diminuir carga horária para 6 horas 1,36%
Lutar mais nas negociações salariais 1,09%
Maior comunicação com os funcionários 1,09%
Mais participação dos funcionários 1,09%
Não descontar do salário (anual) de quem é sócio 1,09%
Consultar servidores antes das decisões 1,09%
Mais atenção com a saúde 1,09%
Mais atenção com a Preville / Aposentadoria 1,09%
Criar mais vagas de emprego 0,82%
Continuem como estão 0,27%
Devem coletar inscrições de sócios na empresa 0,27%
Mais rapidez no atendimento odontológico 0,27%
Melhor área de lazer 0,27%
Não se envolver com política 0,27%
Horas de greve abonadas 0,27%
Baixar os custos odontológicos 0,27%
Ter um representante em cada unidade 0,27%
Plano social 0,27%
Rever descontos de licença 0,27%
Mais atenção calendário escolar 0,27%
Melhoras gestão jurídica 0,27%
Mais atenção com a educação 0,27%
Fazer mais pesquisas de opinião 0,27%
Abaixar o valor da mensalidade 0,27%
Mudar estatuto magistério 0,27%
Mais atenção com os servidores em geral 0,27%
Mudar o estatuto de Itapoá 0,27%

O Sr. (a) teria alguma sugestão que gostaria que fosse levada à atual diretoria do

sindicato?

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios
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Não tem nenhuma crítica 77,93%

Falta de atenção com os servidores 4,09%

Mais atuação / Lutar mais / Mais empenho 2,18%

Plano de saúde 1,91%

Lutar por aumento digno 1,63%

Manifestações 1,63%

Falta de comunicação com os servidores 1,63%

Oferecer mais benefícios aos associados 1,36%

Falta presença do sindicato nos locais de trabalho 1,09%

Falta pulso firme 0,82%

Mais persistência nas lutas e projetos encaminhados 0,82%

Mensalidade alta 0,82%

Olhar melhor a questão da sociedade 0,54%

Rever banco de horas 0,54%

Muita intromissão política 0,54%

Conduta errada dos chefes / gerentes / coordenadores 0,27%

Mais informação 0,27%

Pouco esforço pelo sócio 0,27%

Tem que haver uma reforma total 0,27%

Laboratórios ruins 0,27%

Vale alimentação defasado 0,27%

Jornada de trabalho muito alta 0,27%

Falta de atenção com os servidores de Itapoá 0,27%

A demora para vir a licença prêmio 0,27%

O Sr. (a) tem alguma crítica que gostaria que fosse levada a atual diretoria do

sindicato?

 Avaliação e Satisfação
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Nota 1 8,45%

Nota 2 0,27%

Nota 3 1,09%

Nota 4 1,09%

Nota 5 10,63%

Nota 6 7,90%

Nota 7 24,25%

Nota 8 26,16%

Nota 9 8,17%

Nota 10 2,45%

Nota 0 3,54%

Não opinou 5,99%

No geral considerando todos os aspectos levantados, dê uma nota de 0 a 10 para

a atual diretoria do sindicato.

 Avaliação e Satisfação
Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios
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Qual setor o Sr. (a) trabalha?

Educação 30,79%

Saúde 35,69%

Hospital São José 7,90%

Subprefeituras 3,54%

Prefeitura 13,90%

Fundações 5,72%

Itran 1,63%

Seinfra 0,82%
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Local de Trabalho

Hospital São José 7,90%

Prefeitura 13,35%

Secretaria de Educação 1,91%

EM Guilherme R.E.P. Benkendorf 1,91%

Creche Lua de Cristal 1,63%

Centro de Alimentação Escolar 1,63%

PA 1,63%

Secretaria da Sáude 1,63%

Itran 1,36%

Ambulatório Boa Vista Coord. Regional 1,36%

PAM Bucarein (Coordenação Regional Centro) 1,36%

Secretaria de Saúde 1,36%

SS Coord Reg. Jarivatuba 1,36%

EMEF João Monteiro Cabral 1,36%

Creche Mundo Encantado 1,36%

Pronto Atendimento 24 Horas 1,36%

UBS Centro II 1,36%

CEI Espaço Encantado 1,09%

FELEJ 1,09%

PA 24 HORAS - ZONA SUL 1,09%

SAMU 1,09%

SAS - Secretaria Assistência Social 1,09%

SEC. REG. PARANAGUAMIRIM 1,09%

SS - UVS - Laboratório 1,09%

SS Coordenação Regional Fátima 1,09%

UBS - SS - Coordenação Regional Vila Nova 1,09%

UBS Jardim Iririú 1,09%

UBS Parque Joinville 1,09%

UBSF Jardim Paraíso III 1,09%

UBSF Morro do Meio 1,09%

UBSF Parque Guarani 1,09%

E. M. Euclides Emílio da Silva 1,09%

CRAS – Assistência Social 1,09%

Creche Pequeno Aprendiz 1,09%

Farmácia Central 1,09%

EM Maria Martins Budal 1,09%
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Local de Trabalho

UBS Georgia Paula 1,09%

EM Ernesto Alberto Hattenhauer 1,09%

Seinfra 0,82%

EM Anita Garibaldi 0,82%

EM João De Oliveira 0,82%

EM Osvaldo Cabral 0,82%

EM Pref Max Colin 0,82%

EM Prefeito Wittich Freitag 0,82%

EM Prof Elizabeth Von Dreifuss 0,82%

Secretaria Distrital de Pirabeiraba 0,82%

SS Coord. Regional Floresta Policlínica 0,82%

SS Coordenação Regional Pirabeiraba 0,82%

UBSF Aventureiro II 0,82%

UBSF Boehmerwaldt II 0,82%

UBSF Nova Brasília 0,82%

UBSF Profipo 0,82%

UBSF Willy Schossland 0,82%

Unidade Básica de Saúde da Família Itapema do Norte 0,82%

CRAS 0,82%

Ambulatório São Marcos 0,54%

CEI Pedro Ivo 0,54%

EM Abdon Batista 0,54%

EM Anna Maria Harger 0,54%

EM Dr. José Antônio Navarro Lins 0,54%

EM Prof Ada Santana da Silveira 0,54%

EM Prof Lacy Luiza da Cruz Flores 0,54%

EM Professor Bernardo Tank 0,54%

EM Professora Zulma do Rosário Miranda 0,54%

Fundação 25 de Julho 0,54%

SEC. REG. BOEHMERWALDT 0,54%

SECRETARIA REGIONAL DO VILA NOVA 0,54%

UBS Adhemar Garcia 0,54%

UBSF Paranaguamirim 0,54%

Unidade Básica de Saúde de Família Pontal do Norte 0,54%

Unidade Básica de Saúde de Família Itapoá 0,54%

Escola Vicente Vieira 0,54%
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Local de Trabalho

Creche João de Deus 0,54%

Centro I Saúde 0,54%

UBSF Urubuquara 0,54%

Biblioteca Pública Municipal 0,27%

CEI Amandos Finder 0,27%

CEI Doce Infância 0,27%

CEI Eliane Kruger 0,27%

CEI Parque Guarani 0,27%

EM Carlos Heins Funke 0,27%

EM Dr. Sadalla Amin Ghanem 0,27%

Em Gov Heriberto Hilse 0,27%

EM João Costa 0,27%

EM Pastor Hans Muller 0,27%

EM Paul Harris 0,27%

EM Prof Maria Regina Real 0,27%

EM Prof Rosa Maria Berezoski 0,27%

EM Prof Saul Sant’Anna de Oliveira Dias 0,27%

EM Prof Virgínia Soares 0,27%

EM Sen Carlos Gomes de Oliveira 0,27%

SEC. REG. FÁTIMA 0,27%

SECRETARIA DE SAÚDE - PATRIMÔNIO 0,27%

Posto de Saúde Itaum 0,27%

SS Regional Saguaçu 0,27%

UBS Petrópolis 0,27%

Museu Nacional da Imigração 0,27%

Pré Escola Gente Feliz 0,27%

Conselho Tutelar 0,27%

Sec. de Desenvolvimento Social e Habitação 0,27%

Casa da Cultura 0,27%

Secretaria de Obras 0,27%

Conselho Tutelar 0,27%

Vigilância em Saúde 0,27%

Pré-Escola Dente de Leite 0,27%

Creche frei José Bertoldi 0,27%

Creche João de Deus 0,29%

Centro I Saúde 0,29%

UBS Centro II 0,29%

Casa da Cultura 0,29%

Conselho Tutelar 0,29%
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Sexo

Masculino 20,71%

Feminino 79,29%

Cidade

Joinville 61,58%

Itapoá 18,26%

Garuva 20,16%

Sinsej - Relatório Geral - Não Sócios
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